

Jegyzőkönyv

Készült: Kismaros Község Önkormányzatának 2024. november 04-én (hétfő) 17:35 órai kezdettel megtartott lakossági fórumán.

Az ülés helye: Kismarosi Művelődési Ház
(2623 Kismaros, Kossuth Lajos út 22.)

Jelen vannak

Neubauer Rudolf	polgármester
Philipp Frigyes	főépítész
Aradi Szilveszter	alpolgármester
dr. Krebsz Botond	képviselő
Stedra Bence	képviselő
Czilik Ede	képviselő

Igazoltan távolmaradt: -


Távolmaradt: -

Jelenléti íven szereplő megjelent lakosok.

Neubauer Rudolf polgármester: Szeretettel köszöntök mindenkit Kismaros Község Önkormányzatának településképi rendelet módosításával összefüggésben most megtartandó lakossági fórumán. Az önkormányzat településképi rendelete 2017-ben készült el. A jogszabályi változások okán időnként a rendeletünket módosítani szükséges. A mostani társadalmi egyeztetés is egy ilyen jogszabályi módosuláson alapul. Szeretném átadni a szót Philipp Frigyes főépítész úr részére.

Philipp Frigyes főépítész: Sok szeretettel köszöntök én is mindenkit. A helyi partnerségi rendelet előírja, hogy rendelet módosításnál a társadalmisításnak ezt a formáját meg kell tartanunk. 2023. év végén megjelent a magyar építészetéről szóló törvény, amely nagyon sok mindent másként szabályoz, többek között a reklámok ügyét. A reklámok idáig helyi hatáskörben voltak, de ezt most elvonják és innentől kezdve a járási hivatalokhoz kerülnek. Ez azt jelenti, hogy amennyiben bárki reklámot szeretne kihelyezni, annak a járási hivatalokhoz kell fordulnia. Bizonyos nem reklámnak minősülő részletek, például a cégek engedélyezése marad meg csak helyi szinten. A Képviselő-testület a rendelet-tervezetet előzetesen támogatta és a döntése alapján megindult az államigazgatási eljárás. Az államigazgatási szervektől a vélemények beérkeztek, kifogást egyik szerv sem emelt. Amennyiben a jelen fórumon Önök ezt a rendelet-tervezetet támogatni tudják, abban az esetben a Képviselő-testület a módosítást el tudja fogadni. Van-e valakinek kérdése, észrevétele a rendelet-tervezettel kapcsolatban? A mai fórumot követő öt napon belül lehet még írásos véleményt eljuttatni az önkormányzathoz. A honlapon természetesen megtalálható a rendelet-tervezet. Megállapítom, hogy a fórumon észrevétel sem szóban, sem írásban nem érkezett. Visszaadom a szót polgármester úrnak.

Neubauer Rudolf polgármester: Köszönöm szépen. További hozzászólás, észrevétel nem lévén a lakossági fórumot 17:40 kor bezárom.


Neubauer Rudolf
polgármester




Philipp Frigyes
főépítész